

**«О деятельности  
компании  
ООО «ТетраСтрой»**

**ООО «Тетра Строй» приглашает Вас к сотрудничеству.**

**Мы готовы решить Ваши задачи и вопросы на  
взаимовыгодных условиях.**



**ТЕТРАСТРОЙ**

# Когда была основана компания ООО «Тетра Строй»?

Компания ООО «Тетра Строй» создана в 2006 году для выполнения специализированных работ по гидроизоляции подземных сооружений, защите строительных конструкций от разрушающего воздействия грунтовых вод и атмосферных осадков при строительстве, реконструкции и эксплуатации зданий и сооружений.

# Какие основные виды деятельности компании?

К основным направлениям деятельности компании относятся:

- специализированные работы по гидроизоляции подземных сооружений;
- устройство промышленных износостойких полов;
- проектирование, поставка и монтаж систем обслуживания фасадов зданий;
- производство металлоконструкций и нестандартного оборудования;
- производство специальных материалов для гидроизоляции.

Мы выполняем полный комплекс работ по обследованию требующих ремонта конструкций зданий и сооружений, разработке проектов и выполнению работ.

# Что позволяет компании выполнять работы любой сложности в своем секторе деятельности?

Применяемые нами современные технологии и материалы, квалифицированный персонал, многолетний опыт, существующая производственная база и оборудование, позволяют выполнять в этом секторе деятельности работы любой сложности.

Нами накоплен значительный опыт по реализации проектов по укреплению и гидроизоляции на таких объектах, как: подземные паркинги, бассейны, гидротехнические сооружения, пешеходные тоннели, подвалы и кровли зданий, сооружения по очистке коммунальных и промышленных сточных вод, полигонов складирования промышленных и бытовых отходов, объектов метрополитена и дорожного строительства и другие.

# Что компания ООО «Тетра Строй» предлагает своим клиентам?

Мы предлагаем клиентам только надёжные и неоднократно проверенные технологии и материалы, адаптированные для каждого объекта и обеспечивающие высокое качество работ, проектные сроки строительства, гарантии на выполненные работы.

Перечень успешно реализованных и исполняемых в настоящее время проектов составляет десятки объектов на территориях Санкт-Петербурга, Ленинградской области, Москвы и других регионов (ПРИЛОЖЕНИЕ №1).

# ПРИМЕРЫ РАБОТ ВЫПОЛНЕННЫХ КОМПАНИЕЙ ООО «Тетра Строй»

# МАРИИНСКИЙ ТЕАТР



Компания «Тетра Строй» выполняла работы по гидроизоляции инженерных вводов в здание, гидроизоляцию пожарных резервуаров, проводила гидроиспытания. Были применены самые современные методы гидроизоляции. Применены импортные материалы испанского концерна «Drizoro» и инъекционные материалы производства германии- линейки «Vitra». Все проектные решения были согласованы с КБ «ВиПС» и ФГУ «СЗД».

# ТОННЕЛЬ НА ПУЛКОВСКОМ ШОССЕ



Компания «Тетра Строй» производила работы по инъекционной гидроизоляции



# МНОГОФУНКЦИОН-ЫЙ КОМПЛЕКС «ПРЕОБРАЖЕНСКИЙ»



Работы по гидроизоляции выполняла компания «Тетра Строй». Были применены материалы испанского концерна «Дризоро», инъекционные материалы немецкого производителя линейки «Витра».

# ЛЕЧЕБНО-ДИАГНОСТИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС «ЛДК»



Компания «Тетра Строй» проводила работы по гидроизоляции, восстановлению бетона и ремонту швов на объекте Лечебно-диагностический комплекс «ЛДК» МЧСУФСБ по СПб и Л.О.

# ПИРОГОВСКАЯ НАБЕРЕЖНАЯ

## Тоннель на Пироговской набережной



Работы по гидроизоляции выполняла компания «Тетра Строй». Были применены материалы испанского концерна «Дризоро», проникающая гидроизоляция «Максил Супер», инъекционные работы выполнялись линейкой материалов «Витра».

**Наш адрес: Санкт-Петербург, ул. Большая Морская, д.3-5,  
офис.519**

**Тел./факс: +7(812)309-75-23**

**mail: [mail@spbst.ru](mailto:mail@spbst.ru)**